Расчет углового коэффициента прямой и его погрешности.

Здесь приведен пример зависимости силы T  от ускорения a. Это линейная зависимость вида
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Угловой коэффициент этой зависимости равен массе 
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. Для расчета 
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проведена аппроксимирующая прямая 
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. На этой прямой выбраны достаточно удаленные друг от друга точки А и В . По их координатам вычисляется масса 
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 как угловой коэффициент прямой:
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По отклонениям 
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 ординат экспериментальных точек от соответствующих ординат точек аппроксимирующей прямой относительная погрешность углового коэффициента рассчитывается следующим образом:
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